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Κ Ω Δ Ι Κ Α Σ  Δ Ε Ο Ν Τ Ο Λ Ο Γ Ι Α Σ  

 

Η εταιρεία Θ. Κ. ΣΚΑΓΙΑΣ ΑΕΒΕ δεσμεύεται ότι θα διεξάγει τις δραστηριότητές της με 

ειλικρίνεια και ηθική, όπου και αν δραστηριοποιείται στην Ελληνική Επικράτεια. 

Στοχεύουμε στη συνεχή βελτίωση της ποιότητας των υπηρεσιών, των προϊόντων και των 

λειτουργιών μας και στη διατήρηση του ονόματός μας που έχει εδραιωθεί με βάση την  

ειλικρίνεια, τη δικαιοσύνη, το σεβασμό, την υπευθυνότητα, την ακεραιότητα, την εμπιστοσύνη 

και την ορθή επιχειρηματική κρίση. 

Καμία παράνομη ή ανήθικη συμπεριφορά εκ μέρους των στελεχών, των διευθυντικών 

στελεχών, των υπαλλήλων ή των συνεργατών δεν είναι αποδεκτή από την  Θ. Κ. ΣΚΑΓΙΑΣ 

ΑΕΒΕ. 

 Η Θ. Κ. ΣΚΑΓΙΑΣ ΑΕΒΕ δεν θα διακυβεύσει τις αρχές της για οποιοδήποτε βραχυπρόθεσμο 

όφελος 

Η ηθική απόδοση αυτής της εταιρείας είναι το αποτέλεσμα της ηθικής των ανδρών και των 

γυναικών που εργάζονται σε εμάς. 

Ως εκ τούτου, από όλους μας αναμένεται να τηρούμε υψηλά πρότυπα προσωπικής 

ακεραιότητας. 

Βασίζουμε τον Κώδικα Δεοντολογίας της εταιρίας μας σε αρχές όπως: 

➢ Σεβασμός για τους άλλους: φερόμαστε στους ανθρώπους, όπως θέλουμε να μας 

φέρονται. 

➢ Ακεραιότητα και Ειλικρίνεια: να λέμε την αλήθεια και να αποφεύγουμε κάθε 

παρατυπία στο μέτρο των δυνατοτήτων μας. 

➢ Δικαιοσύνη: δεσμευόμαστε να είμαστε αντικειμενικοί και δίκαιοι και να μην φέρνουμε 

τους άλλους σε δύσκολη θέση. 

➢ Νομιμότητα: πρέπει να γνωρίζουμε και να ακολουθούμε πάντα το Νόμο 

➢ Επάρκεια & Υπευθυνότητα: εργαζόμαστε σκληρά και είμαστε υπεύθυνοι για τη 

δουλειά μας. 

➢ Ομαδική Εργασία: συνεργαζόμαστε και ζητάμε βοήθεια. 

 
Νομιμότητα 

Η Θ. Κ. ΣΚΑΓΙΑΣ ΑΕΒΕ συμμορφώνεται πάντοτε με την εκάστοτε ισχύουσα εθνική και 

κοινοτική νομοθεσία για τις  αρχές λειτουργίας όπου και αν δραστηριοποιείται στην Ελληνική 

Επικράτεια ή εκτός αυτής, σύμφωνα με την εκάστοτε Νομοθεσία 

Η τήρηση των Νόμων σχετικά με την απάτη, τη δωροδοκία, τη διαφθορά και κάθε είδους 

επίθεση, θεωρείται δεδομένη.  
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Η εταιρία, το προσωπικό και οι συνεργάτες της είναι επίσης υποχρεωμένοι να ακολουθούν τη 

νομοθεσία σχετικά με την παιδική εργασία και να αποφεύγουν συνεργασίες με παράνομους 

οργανισμούς. 

Η Θ. Κ. ΣΚΑΓΙΑΣ ΑΕΒΕ απαγορεύει ρητά και χωρίς καμία εξαίρεση την απασχόληση 

παιδιών και νέων ατόμων κάτω από τα νόμιμα όρια ηλικίας, όπως αυτά προβλέπονται από 

την ισχύουσα Νομοθεσία, στην ίδια την εταιρία, ενώ δεν συνεργάζεται με εξωτερικούς 

παρόχους που δεν εναρμονίζονται με την παραπάνω απαγόρευση. 

 

Αποφυγή Δωροδοκίας και Διαφθοράς 

Καμία δωροδοκία, μίζα ή άλλη παρόμοια αμοιβή ή αντάλλαγμα δεν πρέπει να δίδεται σε 

οποιοδήποτε πρόσωπο ή οργανισμό προκειμένου να προσελκύσει ή να επηρεάσει 

επιχειρηματική δραστηριότητα. Τα στελέχη, οι διευθυντές και οι υπάλληλοι αποφεύγουν τα 

δώρα, τα φιλοδωρήματα, τις αμοιβές, τα μπόνους ή την υπερβολική ψυχαγωγία, προκειμένου 

να προσελκύσουν ή να επηρεάσουν την επιχειρηματική δραστηριότητα. 

Η Θ. Κ. ΣΚΑΓΙΑΣ ΑΕΒΕ έχει θεσπίσει διαδικασίες για την καταπολέμηση φαινομένων 

δωροδοκίας και πάσης φύσεως παράνομης συναλλαγής. Ενθαρρύνει την αναφορά, επώνυμα 

ή ανώνυμα, υποψιών καλόπιστα ή με βάση την εύλογη πίστη, με εχεμύθεια και χωρίς το φόβο 

των αντιποίνων. 

Η Θ. Κ. ΣΚΑΓΙΑΣ ΑΕΒΕ συμμορφώνεται πλήρως με τη Νομοθεσία κατά της δωροδοκίας, 

θέτει στόχους για την αποτροπή της και στα πλαίσια της προσπάθειας αυτής δεν 

συνεργάζεται με επιχειρήσεις και επιχειρηματίες που εμπλέκονται σε περιστατικά, διαπλοκής 

και διαφθοράς. 

 

Ακεραιότητα και Ειλικρίνεια 

Στην Θ. Κ. ΣΚΑΓΙΑΣ ΑΕΒΕ εργαζόμαστε όλοι μαζί για να επιτύχουμε συγκεκριμένα 

αποτελέσματα. Η συμπεριφορά μας θα πρέπει να συμβάλει στους στόχους μας, είτε 

οικονομικούς είτε οργανωτικούς. 

Επιδιώκουμε να είμαστε ειλικρινείς και διαφανείς όταν ενεργούμε με τρόπους που 

επηρεάζουν άλλους ανθρώπους. Δεν ανεχόμαστε κακόβουλη, δόλια ή μικροπρεπή 

συμπεριφορά. 

Σύγκρουση Συμφερόντων 

Τα στελέχη, οι διευθυντές και οι υπάλληλοι της εταιρείας δεν πρέπει ποτέ να επιτρέπουν στα 

προσωπικά τους συμφέροντα να συγκρούονται ή να φαίνονται ότι συγκρούονται με τα 

συμφέροντα της εταιρείας, των πελατών της ή των συνεργατών της. Τα στελέχη, τα 

διευθυντικά στελέχη και οι υπάλληλοι πρέπει να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί ώστε να 

αποφεύγουν να εκπροσωπούν την εταιρεία σε οποιαδήποτε συναλλαγή με άλλους, με τους 

οποίους υπάρχει οποιαδήποτε εξωτερική επαγγελματική σχέση ή εξάρτηση. Τα στελέχη, τα 

διευθυντικά στελέχη και οι υπάλληλοι πρέπει να αποφεύγουν να χρησιμοποιούν τις επαφές 

τους με την εταιρεία για να προωθήσουν τα ιδιωτικά επιχειρηματικά ή προσωπικά τους 

συμφέροντα εις βάρος της εταιρείας, των πελατών της ή των συνεργατών της. 
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Εμπιστευτικές Πληροφορίες 

Η Θ. Κ. ΣΚΑΓΙΑΣ ΑΕΒΕ εξασφαλίζει, λαμβάνοντας τα κατάλληλα μέτρα, ότι οι εμπιστευτικές 

ή ευαίσθητες επιχειρηματικά πληροφορίες που μπορεί να περιέλθουν στην κατοχή στελεχών, 

διευθυντών και υπάλληλων της εταιρείας προστατεύονται αυστηρά. Αυτές οι πληροφορίες -

είτε πρόκειται για λογαριασμό της εταιρείας μας είτε για λογαριασμό οποιουδήποτε πελάτη ή 

συνεργάτη μας, αντιμετωπίζονται με ευαισθησία και διακριτικότητα και κοινοποιούνται μόνο 

όταν είναι απαραίτητο να γνωρίζουν τα εμπλεκόμενα μέρη ή όταν ζητηθούν από τις αρμόδιες 

αρχές ή αν το επιτρέψουν οι εμπλεκόμενοι. 

 

Σεβασμός για τους άλλους 

Είναι υποχρεωτικό να σεβόμαστε όλους όσους συναναστρεφόμαστε. Είμαστε ευγενικοί και με 

κατανόηση. Σεβόμαστε τον προσωπικό χώρο, τις απόψεις και την προσωπική επιλογή των 

άλλων. Κάθε μορφή βίας, παρενόχλησης ή θυματοποίησης συναδέλφων, πελατών, και 

λοιπών συνεργατών απαγορεύεται αυστηρά. 

Εάν οποιοσδήποτε, είτε πρόκειται για συνάδελφο, πελάτη ή συνεργάτη είναι προσβλητικός, 

υποτιμητικός ή απειλητικός προς εσάς ή κάποιον γνωστό σας, αναφέρετε τον αμέσως, 

επώνυμα ή ανώνυμα μέσω των κατάλληλων εντύπων, απευθείας στον Γενικό Διευθυντή ή 

στην αρμόδια επιτροπή. Μπορείτε επίσης να αναφέρετε την αγένεια και την απόρριψη, αν 

αυτές γίνονται υπερβολικές ή συχνές. 

 

Δικαιοσύνη 

Πολιτική της εταιρίας μας είναι να δίνουμε στους ανθρώπους μας ίσες ευκαιρίες στις θέσεις 

εργασία, στην εκπαίδευση καις στην εξέλιξη τους. 

Καμία μορφή διάκρισης  δεν γίνεται αποδεκτή από την Θ. Κ. ΣΚΑΓΙΑΣ ΑΕΒΕ είτε πρόκειται 

για τους εργαζόμενους, είτε για πελάτες ή συνεργάτες της εταιρίας.  

Απαγόρευση Διακρίσεων και Παρενόχλησης 

Η Θ. Κ. ΣΚΑΓΙΑΣ ΑΕΒΕ αντιμετωπίζει τις διακρίσεις με τη μέγιστη σοβαρότητα και τη δέουσα 

διακριτικότητα, χωρίς να προσβάλει την προσωπικότητα των ανθρώπων της.  

Η Θ. Κ. ΣΚΑΓΙΑΣ ΑΕΒΕ απαγορεύει  τις  διακρίσεις όσον αφορά στην πρόσληψη, στην 

αμοιβή, στην πρόσβαση στην κατάρτιση, στην προαγωγή,  στην απόλυση λόγω φυλής, 

εθνικής ή κοινωνικής προέλευσης, θρησκείας, αναπηρίας, φύλου, σεξουαλικού 

προσανατολισμού, οικογενειακής κατάστασης, συνδικαλιστικής  ιδιότητας, πολιτικών 

πεποιθήσεων, ηλικίας ή οποιαδήποτε άλλης κατάστασης που θα μπορούσε να προκαλέσει 

διακρίσεις. 

Η Θ. Κ. ΣΚΑΓΙΑΣ ΑΕΒΕ δεν επιτρέπει απειλητικές, καταχρηστικές ή σεξουαλικά 

καταναγκαστικές συμπεριφορές, συμπεριλαμβανομένων των χειρονομιών, της προφορικής 

προσβολής και της σωματικής επαφής, στο χώρο εργασίας.  

Η Θ. Κ. ΣΚΑΓΙΑΣ ΑΕΒΕ παρέχει σε όλο το προσωπικό την ίδια ευκαιρία να υποβάλει αίτηση 

και να ληφθεί υπόψη για τις ίδιες θέσεις εργασίας.  
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Όλο το προσωπικό αντιμετωπίζεται δίκαια όσον αφορά τα προνόμια, τις παροχές, τις άδειες, 

τους χώρους ανάπαυσης και τα κυλικεία. 

 

 

Υγεία και Ασφάλεια Εργαζομένων 

Στην Θ. Κ. ΣΚΑΓΙΑΣ ΑΕΒΕ δεσμευόμαστε να προστατεύουμε την υγεία και την ασφάλεια 

όλων των ατόμων που επηρεάζονται από τις δραστηριότητές μας, συμπεριλαμβανομένων 

των εργαζομένων, των εργολάβων και του κοινού. Η Θ. Κ. ΣΚΑΓΙΑΣ ΑΕΒΕ παρέχει ένα 

ασφαλές και υγιές περιβάλλον εργασίας και δεν θέτει σε κίνδυνο την υγεία και την ασφάλεια 

κανενός ατόμου. 

Η Θ. Κ. ΣΚΑΓΙΑΣ ΑΕΒΕ αξιολογεί όλους τους κινδύνους που σχετίζονται με την Υγεία και 

Ασφάλεια στην Εργασία, πραγματοποιεί ελέγχους και  σχέδια δράσης, προκειμένου να 

διασφαλίζεται ότι λαμβάνονται όλα τα εύλογα μέτρα για την εξάλειψη ή τη μείωση των 

κινδύνων.  

 

Η Θ. Κ.ΣΚΑΓΙΑΣ ΑΕΒΕ καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια, με σκοπό την ελαχιστοποίηση ή 

εξάλειψη των αιτίων πρόκλησης ατυχημάτων, παρέχοντας στους εργαζομένους της όλα τα 

απαραίτητα μέσα ατομικής προστασίας (ΜΑΠ) και ότι επιπλέον απαιτεί η θέση εργασίας τους.  

Στην απευκταία  περίπτωση τραυματισμού που σχετίζεται με την εργασία, ο εταιρία  παρέχει 

πρώτες βοήθειες και διευκολύνει τον εργαζόμενο στην αποκατάσταση, στην επακόλουθη 

ιατρική περίθαλψη αλλά και στην επανένταξή του στην εργασία. 

 

 

Αλκοόλ και Ναρκωτικά 

Απαγορεύεται η κατανάλωση οινοπνευματωδών ποτών εν ώρα εργασίας ή εντός των 

εγκαταστάσεων της Εταιρείας, εκτός εάν πρόκειται για συγκεκριμένες εκδηλώσεις που 

λαμβάνουν χώρα μετά από έγκριση της Διοίκησης. Σε κάθε περίπτωση απαγορεύεται εν ώρα 

εργασίας ή εντός των εγκαταστάσεων της Εταιρείας, η κατοχή, η χρήση, η πώληση ή η 

διακίνηση ή προσφορά παράνομων ναρκωτικών ή άλλων απαγορευμένων ουσιών. Επιπλέον, 

απαγορεύεται η προσέλευση στην εργασία, ή η οδήγηση εταιρικού οχήματος κάτω από την 

επήρεια οινοπνεύματος ή οποιουδήποτε παράνομου ναρκωτικού ή απαγορευμένης ουσίας. 

 

 

Προστασία του περιβάλλοντος και μείωση των ρύπων  

Η προστασία του περιβάλλοντος στο οποίο ζούμε και δραστηριοποιούμαστε αποτελεί μέρος 

των αξιών και των αρχών της Θ. Κ. ΣΚΑΓΙΑΣ ΑΕΒΕ. 

 Η φροντίδα για το περιβάλλον είναι μια από τις βασικές μας ευθύνες και αποτελεί σημαντικό 

μέρος του τρόπου με τον οποίο ασκούμε τις δραστηριότητές μας.  
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Καταβάλουμε προσπάθεια, στο μέτρο του εφικτού, να μειώσουμε τη χρήση ενέργειας, να 

διαχειριζόμαστε τις εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα και τελικά να μειώσουμε τις συνολικές 

περιβαλλοντικές μας επιπτώσεις.  

Δεσμευόμαστε ότι η εταιρεία μας θα: 

✓ Συμμορφώνεται με όλες τις σχετικές περιβαλλοντικές νομοθεσίες και κανονισμούς 

✓ Προστατεύουμε το περιβάλλον προσπαθώντας να αποτρέψουμε και να 

ελαχιστοποιήσουμε τη συμβολή μας στη ρύπανση του εδάφους, του αέρα  

✓ Επιδιώκουμε να περιορίσουμε τα απόβλητα στο ελάχιστο και να μεγιστοποιήσουμε 

την αποδοτική χρήση των υλικών και πόρων και του νερού 

✓ Να αναπτύσσουμε τις διαδικασίες διαχείρισης ώστε να διασφαλίζουμε ότι οι 

περιβαλλοντικοί παράγοντες λαμβάνονται υπόψη κατά τη διάρκεια σχεδιασμού και 

της υλοποίησης 

✓ Να παρακολουθούμε και να βελτιώνουμε συνεχώς τις περιβαλλοντικές μας επιδόσεις. 

 

 

Ομαδική Εργασία 

Η καλή συνεργασία με τους άλλους είναι αρετή και όχι υποχρέωση.  

Η Θ. Κ. ΣΚΑΓΙΑΣ ΑΕΒΕ προάγει τη συνεργατηκότητα και την αλληλοβοήθεια σε έργα και 

αρμοδιότητες, προκειμένου οι εργαζόμενοι μας να μην καταβάλλονται από υπερβολικό stress 

και αβεβαιότητα. 

Στην Θ. Κ. ΣΚΑΓΙΑΣ ΑΕΒΕ σεβόμαστε το δικαίωμα του συνδικαλίζεσθε και της συμμετοχής 

στις συλλογικές διαπραγματεύσεις για όλους τους εργαζομένους μας 

Η εταιρεία μας εφαρμόζει πολιτική «ανοικτών θυρών» που επιτρέπει στους εργαζόμενους να 

επικοινωνούν διακριτικά και ανοιχτά με όλα τα επίπεδα της διοίκησης. 

 

 

 

 

Τήρηση του Κώδικα 

Ο παραπάνω Κώδικας, όπως αυτός περιεγράφηκε,  καλύπτει όλες τις δραστηριότητες της 

εταιρίας Θ. Κ. ΣΚΑΓΙΑΣ ΑΕΒΕ, δεσμεύοντας τους ήδη απασχολούμενους εργαζομένους της, 

ανεξαρτήτως της ιεραρχικής τους βαθμίδας αλλά και όλους τους Εξωτερικούς Παρόχους της 

Εταιρείας. 

Είναι ευθύνη όλων των εργαζομένων, να διαβάζουν και να συμμορφώνονται με τον παρόντα 

κώδικα, αποφεύγοντας συμπεριφορές που  αντίκειται στις αρχές του που μπορούν να 

βλάψουν τη φήμη της εταιρείας. 
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H παραβίαση του παρόντος κώδικα μπορεί να οδηγήσει σε πειθαρχικές κυρώσεις, 

συμπεριλαμβανομένης της πιθανής απόλυσης. Ο βαθμός της ποινής σχετίζεται, εν μέρει με 

το κατά πόσον υπήρξε εκούσια αποκάλυψη ή οποιασδήποτε άλλη παράβαση δεοντολογίας 

και κατά πόσον το άτομο που διέπραξε την παράβαση συνεργάστηκε ή όχι σε οποιαδήποτε 

επακόλουθη έρευνα. 

 

 

Και μην ξεχνάτε:  η καλή ηθική είναι καλή δουλειά! 

 

 


